Обзор
о рассмотрении обращений граждан, поступивших в администрацию Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области за III квартал 2022года

За III квартал 2022 года в администрацию Чапаевского сельского поселения поступило 9 письменных обращение граждан.
Были рассмотрены обращения граждан по следующим вопросам:
1. О проведении проверки санитарного содержания домовладения;
2. Об окосе териитории;
3. О содержании скота;
4. О санитарном содержании земельного участка;
5. О законности вынесенного предупреждения;
6. О съезде к дому;
7. О санитарном содержании;
8. Об установке камер видеофиксации;
9. О спиле аварийного дерева
По обращениям граждан, касающихся санитарного содержания, окоса травы, о содержании скота, о содержании земельного участка, о съезде к дому были проведены выезды на места, проведены бесседы, выписаны административные предупреждения, разъяснены правила благоустройства территорий сельского поселения. 
В соответствии с правилами благоустройства была разъяснена процедура вынесения предупреждений о совершении административного правонарушения.
По установке камер видеофиксации обращение перенаправлено по компетенции.
[bookmark: _GoBack]На спил аварийного дерева было выдано разрешение. 
Работа с обращениями граждан проводится в соответствии с  Федеральным законом от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». Обращения заявителей всесторонне рассмотрены в установленные законом сроки и  даны ответы по существу поставленных в них вопросов. Все вопросы решены положительно. На контроле вопросов нет. На устные обращения граждане получили ответ в день обращения. Для достижения положительных результатов по рассмотрению обращений своевременно проводится информирование населения.

 

