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Информация

о результатах проверки исполнения требований трудового законодательства:

«В текущем году прокуратурой района приняты меры по защите трудовых прав участников СВО. В деятельности 3 организаций выявлены нарушения сроков выплаты причитающихся участникам СВО выплат за период работы, предшествующий приостановлению действия трудового договора в связи с призывом указанных лиц на военную службу по мобилизации.
По результатам проверок прокурором района руководителям организаций внесены представления, должностные лица, допустившие нарушения, привлечены к административной ответственности по ч.6 ст.5.27 КоАП РФ.

о результатах проверки исполнения требований санитарно-эпидемиологического законодательства, законодательства об отходах производства и потребления:

«Прокуратурой района проведена проверка исполнения администрацией Красносельского муниципального района требований санитарно-эпидемиологического законодательства, законодательства об отходах производства и потребления.
В деятельности органа местного самоуправления выявлены нарушения требований к организации мест накопления твердых коммунальных отходов ввиду отсутствия в местах (площадках) накопления твердых коммунальных отходов ограждений, крышек для баков. 
По результатам проверки в отношении администрации Красносельского муниципального района прокурором возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.6.35 КоАП РФ.
Постановлением Управления Роспотребнадзора по Костромской области юридическое лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 250 тыс.руб.

о результатах проверки исполнения требований природоохранного законодательства:

	«Прокуратурой района в текущем году проведены проверки исполнения законодательства в сфере охраны атмосферного воздуха, в том числе в деятельности организаций, осуществляющих производство драгоценных металлов, обработку отходов и лома драгоценных металлов.
        	По результатам проверок выявлены факты ненадлежащего учета выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, непринятия мер по постановке источников выбросов на государственный учет.
	В целях устранения выявленных нарушений руководителям 3 организаций внесены представления, по постановлению прокурора района к административной ответственности привлечено 4 лица».

о результатах проверки исполнения требований законодательства о безопасности дорожного движения следующего содержания:

«Прокуратурой района по обращению жителей п. Красное-на-Волге проведена проверка исполнения законодательства о безопасности дорожного движения в деятельности администрации городского поселения п. Красное-на-Волге, в ходе которой выявлены факты неприятия мер по оборудованию ул. Заречная п. Красное-на-Волге стационарным освещением, в связи с чем, прокурором в Красносельский районный суд направлено исковое заявление, которое находится на рассмотрении». 
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о результатах проверки исполнения требований законодательства в сфере защиты прав инвалидов:

«Прокуратурой района проведены проверки исполнения требований законодательства в сфере защиты прав инвалидов.
Так, текущем года выявлены факты ненадлежащего обеспечения детей-инвалидов лекарственными препаратами и изделиями медицинского назначения.
По результатам исковой защиты прав указанной категории граждан, ребёнок-инвалид обеспечен годовым запасом необходимым по жизненным показаниям лекарственным препаратом.
Приняты меры по защите трудовых прав инвалидов. В адрес руководителей предприятий внесены представления с требованиями о выполнении квоты для приема на работу инвалидов, своевременному предоставлению информации о наличии свободных рабочих мест в службу занятости населения.
Кроме того, приняты меры по обеспечению беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры.
Так, по мерам прокурорского реагирования МБОУ «Шолоховская СШ», МБДОУ «Детская музыкальная школа» оборудованы пандусом, здание помещения территориального отделения Социального фонда Российской Федерации – мнемосхемами и информационными табличками».

о результатах проверки исполнения требований законодательства о здравоохранении следующего содержания:

«Прокуратурой района на основании публикации в СМИ по вопросу аварийного состояния помещения ФАП с. Здемирово проведена проверка исполнения законодательства в сфере охраны жизни и здоровья граждан, по результатам которой главному врачу ОГБУЗ «Красносельская районная больница» внесено представление с требованием о проведении работ по косметическому ремонту помещения фельдшерско-акушерского пункта, которое находится на рассмотрении».

о результатах проверки исполнения требований жилищного законодательства следующего содержания:

«Прокуратурой района проведена проверка исполнения жилищного законодательства, законодательства о социальной защите инвалидов, по результатам которой в деятельности органа местного самоопыления сельского поселения выявлены факты неприятия мер по предоставлению  во внеочередном порядке ребенку-инвалиду на основании договора социального найма жилого помещения, благоустроенное, отвечающее санитарным и техническим требованиям жилое помещение в соответствии с нормой предоставления.
В целях защиты жилищных прав ребёнка-инвалида и ее семьи прокурором района в Красносельский районный суд направлено исковое заявление, которое находится на рассмотрении».

о результатах проверки исполнения требований законодательства о безопасности дорожного движения следующего содержания:

«Прокуратурой района в связи с отрицательной динамикой дорожно-транспортных происшествий с тяжкими последствиями проведена проверка в деятельности ОМВД России по Красносельскому району, по результатам которой начальнику ведомства внесено представление ввиду ненадлежащей организации работы по профилактике правонарушений и преступлений в сфере безопасности дорожного движения.
В частности, в текущем году на поднадзорной территории зафиксировано 3 дорожно-транспортных происшествия на одном участке автомобильной дороги (20 км автомобильной дороги «Кострома-Красное-на-Волге») в течение непродолжительного периода времени, в результате которых гражданами получены телесные повреждения различной степени тяжести.
 По результатам рассмотрения представления по инициативе ОМВД России по Красносельскому району на 20 км автомобильной дороги «Кострома-Красное-на-Волге» дополнительно установлены дорожные знаки 3.24 «Ограничение максимальной скорости», 3.20 «Обгон запрещен», 6.22. «Фотовидеофиксация»».

о результатах проверки исполнения требований законодательства о порядке рассмотрении обращений граждан:

«Прокуратурой района проанализирована надзорная практика исполнения должностными лицами органов местного самоуправления требований законодательства, регламентирующего порядок рассмотрения обращений граждан.
Установлено, что органами местного самоуправления допускаются факты нарушения сроков рассмотрения обращений граждан, непринятия мер по всестороннему и объективному рассмотрению изложенных в них доводов.
	В текущем году по мерам прокурорского реагирования к административной ответственности за нарушение порядка рассмотрения, предусмотренной ст.5.59 КоАП РФ, привлечено 6 должностных лиц.»

«В текущем году прокуратурой района приняты меры по защите прав несовершеннолетнего ребенка по взысканию компенсации морального вреда с владельца собаки, допустившего нарушения правил выгула домашних животных, и как следствие повлекших причинение нравственных страданий, болевых ощущений от укуса ребенку.
По решению Красносельского районного суда с владельца собаки взыскана компенсация морального вреда в размере 15 тыс.руб.».

