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УЧРЕДИТЕЛЬ:   СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ЧАПАЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНОСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ.




ПРОТОКОЛ № 9

           заседания Комиссии по подготовке  Правил землепользования и застройки на территории Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области и их реализации.

пос. имени Чапаева                                                             02  декабря 2016 года

                                                                                                     18 часов 00 мин

Место проведения — Администрация Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области по адресу: пос. имени Чапаева, ул. Советская, дом 13.


Комиссия действует в соответствии Положением о комиссии по подготовке Правил землепользования и застройки на территории Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области  и в составе, утвержденным постановлением администрации Чапаевского сельского поселения от 29.08.2012 года № 25.


На заседании присутствовали:


1. Смирнов В.Н.    -   заместитель главы администрации Чапаевского сельского поселения, председатель комиссии


2. Заиграева Н.Н.  -  ведущий специалист администрации Чапаевского сельского поселения, заместитель председателя комиссии


3.  Кутейникова М.Н. - староста д. Бобырщино, секретарь комиссии.

          4. Богданова Т.А.
 - староста п. Льнозавода, член комиссии.

          5. Поспелова Г.Е. – пенсионер,  член комиссии.

          6. Кутейников С. Н.- житель д. Бобырщино


Кворум имеется, заседание правомочно.

Приглашенные: предселатель СПК «Ивановское» Замашкина Е.Н. на публичных слушаниях не присутствовала.


Тема заседания: об утверждения «Проекта планировки и проекту межевания территории под размещение линейного объекта «Распределительный газопровод в д. Бобырщино  Красносельского района » всвязи с внесенными в проект изменениями.

Заседание открыл Смирнов В.Н.  -  председатель комиссии:


 Публичные слушания проводятся в связи с изменениями, внесенными в «Проект планировки и проект межевания территории под размещение линейного объекта «Распределительный газопровод в д. Бобырщино  Красносельского района ». С материалами «Проекта планировки и проекта межевания территории под размещение линейного объекта «Распределительный газопровод в д. Бобырщино  Красносельского района » жители Чапаевского сельского поселения и все заинтересованные лица могли ознакомиться и внести свои предложения в администрации Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района. Замечаний и предложений по внесению изменений в «Проекта планировки и проекту межевания территории под размещение линейного объекта «Распределительный газопровод в д. Бобырщино  Красносельского района » не поступало. Предлагаю вынести  вопрос об утверждении «Проекта планировки и проекта межевания территории под размещение линейного объекта «Распределительный газопровод в д. Бобырщино  Красносельского района »  на публичные слушания, направить протокол публичных слушаний  главе администрации Красносельского района для утверждения «Проекта планировки и проекта межевания территории под размещение линейного объекта «Распределительный газопровод в д. Бобырщино  Красносельского района », опубликовать информацию о проведении публичных слушаний по данному вопросу в СМИ».



 Решение заседания Комиссии:


1. Направить протокол заседания Комиссии от 02.12.2016 года  в администрацию Красносельского муниципального района для утверждения «Проекта планировки и проекта межевания территории под размещение линейного объекта «Распределительный газопровод в д. Бобырщино  Красносельского района ».

2. В средствах массовой информации   оповестить всех заинтересованных лиц о результатах публичных слушаний»


Вынесенное  решение принято единогласно.




Подписи членов комиссии:


          Смирнов В.Н.    


          Заиграева Н.Н.  

            Кутейникова М.Н.

              Богданова Т.А.

            Поспелова Г.Е.
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