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Прошу Вас разместить на официальных сайтах органов местного   самоуправления информацию о результатах проверки исполнения требований законодательства о противодействии коррупции.
[bookmark: _GoBack]

	Прокурор района

старший советник юстиции
	
	  С.М. Добров
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М.А. Морева, тел. 8(49432)31674











По постановлению прокурора к административной ответственности по ст. 19.29 КоАП РФ привлечены должностное и юридическое лицо.

Прокуратурой Красносельского района проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции в деятельности МБУК «Культурно-досуговый центр» Красносельского муниципального района Костромской области.
Установлено, что Учреждение культуры заключило трудовой договор с работником, ранее замещавшим должность заведующего отделом строительства, ЖКХ и охраны окружающей среды администрации Красносельского муниципального района.
Вопреки требованиям Федерального закона «О противодействии коррупции» юридическое лицо с нарушением установленного срока уведомило об этом Администрацию Красносельского района.
Прокурором в отношении юридического и должностного лица возбуждены 2 дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного или муниципального служащего).
Постановлением мирового судьи судебного участка № 30 Красносельского судебного района Костромской области Учреждение и должностное лицо признаны виновными в совершении административного правонарушения, им назначено наказание в виде штрафа.
Постановление вступило в законную силу.
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