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УЧРЕДИТЕЛЬ:   СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ЧАПАЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНОСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ.




Оповещение о публичных слушаниях жителей Чапаевского сельского поселения
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, ст. 19 Устава муниципального образования Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области, Положением о порядке организации и проведении публичных слушаний на территории Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области утвержденным  решением Совета депутатов Чапаевского сельского поселения от 20. 06. 2008 года № 160

На  09 января 2018 г.  назначены публичные слушания вопросу предоставления в собственность земельного участка площадью 2352 кв.м. расположенного по адресу: Костромская область, Красносельский район, д.Ивановское, ул.Комсомольская, д.9 «для ведения личного подсобного хозяйства» 
Место проведения публичных слушаний:  Костромская область, Красносельский район, п. им.Чапаева, ул. Советская, д. 13                                                                                                      

Дата и время проведения публичных слушаний: 09 января  2018 года в 18.00 часов.

 Ответственным за подготовку и проведение  публичных слушаний назначен  заместитель  главы администрации сельского поселения Афанасов  А.Н.

Ознакомиться с документами, предлагаемыми к рассмотрению на публичных слушаниях, направить свои предложения и рекомендации по изменению вида разрешенного использования можно до 09 декабря 2017 года включительно в рабочие дни с 9.00 до 17.00 в помещении администрации по адресу: 157933, Костромская область, Красносельский район, п. им. Чапаева, ул. Советская, д. 13. телефон: 3-31-19.

  Заключение о результатах публичных слушаний
по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка площадью 561 м.кв., расположенного по адресу: Костромская область, Красносельский район, д.Ченцы, ул.Молодежная у дома №3  с  «зона застройки индивидуальными жилыми домами» на  условно разрешенный «ведение огородничества» 
Реквизиты постановления, место и время проведения обсуждения: постановление администрации Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района Костромской области от 14 декабря  2017 года № 86 О Проведении публичных слушаний 14 декабря 2017 г. по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка площадью 561 м.кв., расположенного по адресу: Костромская область, Красносельский район, д.Ченцы, ул.Молодежная у дома №3  с  «зона застройки индивидуальными жилыми домами»  на условно разрешенный «ведение огородничества».

Запрашиваемое разрешение:

изменения вида разрешенного использования земельного участка площадью 561 м.кв., расположенного по адресу: Костромская область, Красносельский район, д.Ченцы, ул.Молодежная у дома №3  с  «зона застройки индивидуальными жилыми домами»  на условно разрешенный «ведение огородничества».

 Заявитель: Курочкин Николай Павлович. 

   В период публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка площадью 561 м.кв., расположенного по адресу: Костромская область, Красносельский район, д.Ченцы, ул.Молодежная у дома №3  с  «зона застройки индивидуальными жилыми домами» на  условно разрешенный «ведение огородничества», проведено:

Информирование заинтересованных лиц посредством публикации объявления о проведении публичных слушаний в ежемесячной общественно-политической газете «Чапаевский вестник» и размещении на сайте администрации Чапаевского сельского поселения.

14.12.2017 года на заседании присутствовали члены комиссии и заявитель, Курочкин Николай Павлович. В аудитории, где проходили публичные слушания,  вывешен картографический материал Правил землепользования и застройки Чапаевского сельского поселения — Схема градостроительного зонирования.


Обсуждение документации:

  Курочкин Николай Павлович, заявитель: прошу разрешить изменение вида разрешенного использования земельного участка площадью 561 м.кв., расположенного по адресу: Костромская область, Красносельский район, д.Ченцы, ул.Молодежная у дома №3  с  «зона застройки индивидуальными жилыми домами» на условно разрешенный «ведение огородничества».

   Заиграева Н.Н.- заместитель председателя комиссии, Директор МУИДВП: «Данный земельный участок заявитель собирается использовать для ведения огородничества, схема расположения земельного участка прилагается.

   Афанасов А.Н.- председатель комиссии: «Во время обсуждения прозвучали одобрения по 

вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка площадью 561 м.кв., расположенного по адресу: Костромская область, Красносельский район, д.Ченцы, ул.Молодежная у дома №3  с  «зона застройки индивидуальными жилыми домами» на условно разрешенный «ведение огородничества».

   Прошу проголосовать за  изменения вида разрешенного использования земельного участка с  «зона застройки индивидуальными жилыми домами» на  условно разрешенный «ведение огородничества».

         За вынесенное решение  проголосовали единогласно.
         Выводы по результатам публичных слушаний:

1. Публичные слушания признаны состоявшимися;

2. Запрашиваемое разрешение по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка площадью 561 м.кв., расположенного по адресу: Костромская область, Красносельский район, д.Ченцы, ул.Молодежная у дома №3  с  «зона застройки индивидуальными жилыми домами» на условно разрешенный «ведение огородничества» считать удовлетворенным;
3. Настоящее заключение направить в администрацию Чапаевского сельского поселения Красносельского муниципального района для:

- подготовки постановления о предоставлении разрешения на изменения вида разрешенного использования земельного участка площадью 561 м.кв., расположенного по адресу: Костромская область, Красносельский район, д.Ченцы, ул.Молодежная у дома №3  с  «зона застройки индивидуальными жилыми домами» на условно разрешенный «ведение огородничества»;

- публикации в средствах массовой информации населения итогов публичных слушаний;

Подписи членов комиссии:

Председатель комиссии                                                                   Афанасов А.Н.

Заместитель председателя                                                               Заиграева Н.Н.

Член комиссии                                                                                  Кутейникова М.В.

Заключение составил: председатель комиссии, заместитель главы администрации Чапаевского сельского поселения Афанасов А.Н. от 14.12.2017 года.
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